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Ata da d*ima squnda sessão ordinária da oibua lqislatura
da Câmara Municipal de Alto Alqre do Maranhão-MA.

Aos quatro dias do mês deiunho do ano de dois mil e vinte e cinco às 17:30 horas, nesta

cidaàe de Atto Ategre do Maranhão - M4 na sde da Câmara Munictryl, situada na Rua

São Lucat s/n - Santo Antôniq nesü cidade, com d presnça dos Vereadores Cleusinei
gntana Silva, Eliane Silva de Oliveira, Juliana dos Santos Vieira, L@cy Cutrim dos gntos

Sobrinhq Manrel Rodrigues Pereira, Miriam Grneiro Costa, Patrícia Albuquerque Paiva,

Ruidougias de Almeida kdrigues e Tarcísio Augusto fuzerra Paiva, sob a presidência da

veread;ra lulidna dos frntos Vieira, s&retariados os trabalhos pela vereadora Eliane Silva

de Oliveira, reuniram-se em sessão ordÍnária da oitaua lqislatura da Gmara Municipal

de Alto Alqre do Maranhão-MA. Dando continuidade, em nome de DeuS A Senhora Pre-

sidente declarou abefta a sessão. Em seguida A Senhora Prgidente comunicou que x
encontram na s&retaria da ca2, para ordem do dia as Wuintes matérias: Requeri'
mento no 50,/2025 Autoria: Manoel Rdrigues Pereira; Reguerimento no 57/2025
Autoria: Ruidouglas de Atmeida Rodrigues; Rquerimento no 52/2025 Autoria: Ruidou-

gtas de Almeidã Rodrigues; Rquertmento no 53/2025 Autoria: luliana dos Santos Vi-

áira. Continuando, A Senhora Presidente autorizou a leitura dos rquerimentos, ao frm da

quat colocou os m6mos em discusáq ocasião em que sus autores * pronunciaram em

iavor de suas propsições. Cotocados em votaçãq os Rquerimentos foram aprovados por

tdos. Continuandq â Senhora Presidente deu início ao Grande Expdiente,
a palavra aos vereadores inffrito, da qual ftzeram uso: Ruidouglas de Almeida RodrEues

tbcy Cutrim dos gntos Sobrinhq Patrícia Albuquerque Paiua que cumprimentaram as

os vereadores e as cidadãs e cidadãos presentes na galeria. Destaaram a

importâncá das matérias apresentadas e apreciadas na ordem do dia, rxonhrcendo o
papet do Legislativo na conáufio dos assuntos de interesse púbtr?o. Fizeram onsideraçõe
'ebre 

a atuação da atuat administrafro municipal, apontando seus pontos positivos e ne-

gativos. Critícanm fathas identiftadas nd gestáq ao mesmo tempo em que elogiaram

âções consideradas acerbdas. Relataram dinda problemas struturais enfrenbdos pelo

nunlcrpio, c1m ênfAse na precariedade das vias ttrbanas, muitas delas esburacadaE fum
como na-situaflo críti@ das estradas vicinait que demandam interuenções urgentes para

rcuperação, Alguns mencionaram o des@fi da Prefeita Municipal para com a cidade.

&ráaecénm aõs demais vereddores pela aprovação de suas propsi@g ressaltando que

eíAs são elafuradas sempre com o obietivo de promover o bem-estar e a melhoia da
juafidade de vida dos cidadãos do município. A Senhora Presidente fez us da palavra

para deildcar a importância da atuação dos vereadores, ressltando o compromisso em
'propor 

solufies pára os probtemas que afligem a comunidade loal, Enfatizou a nffeçsi-

dade de bisar m*anismos que ampliemà facilitem o acesso das pessas em situação

de vulnerabilidade aot prográrat issistenciais ofereidos peto poder público. Também

mencionou a respnsabilidáde do Legistativo em apontar falhas administrativas e sugerir

/ t
,Ü



EFT

Câmara Municipal de Alto Alegre do Maranhão
Alto Alegre do Maranhão/MA

E-mail: camaraaltoal @email.com
Rua São Lucas - Baino Santo Antonio, S/N

CNPJ - 02. 2 3 2. 044/000 I -7 2

caminhos pra sua superação. FinalDou seu pronuncràmento agraduendo a presenç de
Nos, reafirmando que a Câmara Municipal é a Gs do Povq sempre aberb para acolher
a ppulaçãq que é sempre bem-vinda. Nada mais a trabr, dslarou encerada a sssão e

a presente ata, que depois de lida e achada conforme, será por
Secretária da Mes Diretora\\

lavrei esb e assino juntamente com o Presidente e todos os vereadores.
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todos assinada.


